

Ak si chorý alebo sa staráš o chorého...

V nádeji, že choroba nemusí končiť smrťou, ale vždy môže slúžiť na Božiu slávu

por. Jn 12, 4

Choroba je časom bolesti, slabosti a neistoty. Pamätajte, že v cirkvi, i keď sa nepoznáme, modlíme sa za vás a veríme, že Boh vás uzdravuje podľa svojej vôle.

Mt 8, 2

Tu prišiel k nemu istý malomocný, poklonil sa mu a vravel: „Pane, ak chceš, môžeš ma očistiť.“

Podnecujeme v cirkvi modlitbu prihovoru. Neváhajte požiadať o túto podporu. Používajte pri tom moderné komunikačné prostriedky. Modliť sa jeden za druhého je našou výsadou a vzájomným povzbuđením.

Jak 5, 14-15

Je niekto z vás chorý? Nech si zavolá starších Cirkvi; a nech sa nad ním modlia a mažú ho olejom v Pánovom mene. Modlitba s vierou uzdraví chorého a Pán mu uľaví; a ak sa dopustil hriechov, odpustia sa mu.

Spoločne si pripomínajme, že On obväzuje naše rany a uzdravuje zlomených srdcom. Nech sa tak stane i tomto náročnom období.

Ž 147, 2-3

Pán stavia Jeruzalem
a zhromažďuje roztratených Izraelitov.
Uzdravuje skľúčených srdcom
a obväzuje ich rany.

Choroba je obdobie, keď sa nám zdá, že nás Boh opustil, hoci mu dôverujeme. Náš život sa často podobá kráčaaniu po vode. Vtedy ešte viac potrebujeme povzbuđenje vo viere. Priblížme sa k Ježišovi. On uprostred rozbúreného mora volá: "Neboj sa, ja som s tebou!"

Iz 42, 1b.2

Neboj sa, veď ťa vykúpim,
po mene ťa zavolám, ty si môj.
Keď budeš brodiť vodami, budem s tebou,
a keď riekami, nepotopia ťa,
keď pôjdeš cez ohň, nepopáliš sa
a plameň nebude horieť na tebe.

Mt 14, 22-33

Ježiš hneď rozkázal učeníkom, aby nastúpili na lodku a išli pred ním na druhý breh, kým on rozpustí zástupy. Keď rozpustil zástupy, vystúpil sám na vrch modliť sa. Zvečeralo sa a on tam bol sám. Loďka bola už mnoho stadií od zeme a zmiatali ňou vlny, lebo vietor dul proti nim. Nad ránom sa, kráčajúc po mori, blížil k nim Ježiš. Keď ho učeníci videli kráčať po mori, vzrušení vraveli: „Mátoha!“ A od strachu vykrikli. Ale Ježiš sa im hneď prihovoril: „Vzchopte sa! To som ja, nebojte sa!“ Peter mu povedal: „Pane, ak si to ty, rozkáž, aby som prišiel k tebe po vode.“ On povedal: „Pod!“ Peter vystúpil z lodky, vykročil po vode a šiel k Ježišovi. Ale keď videl silný vietor, naľakal sa. Začal sa topiť a vykrikol: „Pane, zachráň ma!“ Ježiš hneď vystrel ruku, zachytil ho a povedal mu: „Maloverný, prečo si pochyboval?“ A keď vstúpili do lodky, vietor utíchol. Ti, čo boli na lodke, klaňali sa mu a vraveli: „Naozaj si Boží Syn!“

Hovorí sa, že vo Svätom písme sa náchádza veta "Nebojte sa!" 365-krát. Na každý deň v roku. Je to ako Božie zašepkanie pre toto náročné obdobie. Privlastni si ho s vďačnosťou a s dôverou. Boh sa o nás stará a ako povedal Ježiš: "Vy však máte aj všetky vlasy na hlave spočítané."

Iz 41, 10

Neboj sa, veď som s tebou ja,
neobzeraj sa, veď ja som tvoj Boh,
posilňujem ťa, ba pomáham ti,
držím ťa svojou spásnou pravickou.

Mt 10, 29-30

Nepredávajú sa dva vrabce za halier? A predsa ani jeden z nich nepadne na zem bez vedomia vášho Otca. Vy však máte aj všetky vlasy na hlave spočítané. Nebojte sa teda, vy ste cennejší ako mnoho vrabcov.

Uprostred neistoty a strachu sa snažime držať nádeje, že utrpenia tohoto času nie sú hodny porovnávania s budúcou slávou. Prijímame povzbuđenía v chorobe a zároveň neprestávame veriť a modlíme sa, aby vás Boh uzdravil podľa svojej vôle.

Rim 8, 17-18

Sme aj dedičia: Boží dedičia a Kristoví spoludedičia; pravda, ak s ním trpíme, aby sme s ním boli aj oslávení. A myslím, že utrpenia tohoto času nie sú hodny porovnávania s budúcou slávou, ktorá sa na nás má zjaviť.

Záplava informácií z médií môže negatívne ovplyvniť duševný stav chorého. namiesto toho si denne pripomínajme, že Boh koná v našom živote. Neustále nás posilňuje v osamelosti a zmierňuje naše bolesti.

Iz 43

Hľa, ja robím čosi nové,
teraz to kľučí, nebadáte?
Áno, urobím cestu na púšti
a rieky na pustatíne.

Ž 41, 3-4

Pán ho bude chrániť, zachová ho nažive,
urobí ho šťastným na zemi
a nevydá ho nepriateľom napospas.
Na lôžku bolesti Pán mu pomoc poskytne,
v chorobe sníme z neho všetku slabosť.

Si izolovaný v karanténe? Predstavuj si, že Pán je s tebou. Sedí s tebou za stolom, stráži ťa, keď spíš, trávi s tebou čas. Teraz si upevní vzťah s ním a pocítiš jeho podporu oveľa intenzívnejšie.

Iz 41, 13-14

Lebo ja som Pán, tvoj Boh,
čo ťa za pravicu držím,
ktorý ťi hovorím:
„Neboj sa, ja ťi pomáham.“
Neboj že sa, červíček Jakub,
chrobáček Izrael!
Ja ťi pomáham - hovorí Pán -,
tvoj vykupiteľ je Svätý Izraela.

Pripomíname vám dvadsať tretí žalm. Modlime sa ho v nádeji, že choroba bude v našom živote iba prechodnou epizódou, že Pán obnoví naše zdravie a rozhojní svoje požehnanie.

Ž23

Pán je môj pastier, nič mi nechýba:
pasie ma na zelených pasienkoch.
Vodí ma k tichým vodám,
dušu mi osviežuje.
Vodí ma po správnych chodníkoch, verný svojmu menu.

I keby som mal ísť tmavou dolinou,
nebudem sa báť zlého, lebo ty si so mnou.
Tvoj prút a tvoja palica,
tie sú mi útechou.

Prestieraš mi stôl
pred očami mojich protivníkov.
Leješ mi olej na hlavu
a kalich mi naplňuje až po okraj.

Dobrota a milosť budú ma sprevádzať
po všetky dni môjho života.
A budem bývať v dome Pánovom
mnoho a mnoho dní.

[← späť na Úvodnú sekciu](#)